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Rajko Draščić 
(1923. –1972.)

Rajko Draščić je bio matematičar širokog interesa 
i svestranog znanja koje je neprekidno proširivao i 
produbljivao, što je imalo znatnog odraza u njegovoj 
nastavnoj djelatnosti. Tokom godina predavao je u 
redovnom studiju Osnove geometrije i Analitičku 
geometriju s linearnom algebrom. Ovaj posljednji 
kolegij koncipirao je na suvremenim osnovama 
dajući tako znatan doprinos modernizaciji nastave 
na Matematičkom odjelu u Zagrebu.

 Rođen je 1923. u Buzetu u Istri, a 1927. sele u Kastav. Osnovnu školu 
i Klasičnu gimnaziju polazi u Sušaku, gdje maturira 1941. Ratne prilike 
onemogućuju mu početak studija i ostaje u Sušaku te nakon ratnih nedaća tek 
1945. upisuje Filozofski fakultet (1946. osnovan je Pirodoslovno-matematički 
fakultet) u Zagrebu. Racionalnu mehaniku i teorijsku fiziku slušao je kod 
Ivana Supeka, a matematičke kolegije kod Đure Kurepe i Rudolfa Cesarca. 
Kao student pokazivao je poseban interes za geometriju i već je na drugoj 
godini studija bio demonstrator iz geometrijskih kolegija. Diplomirao je 
1949. na PMF-u. Po završetku studija izabran je za asistenta pripravnika 
u Geometrijskom institutu PMF-a u Zagrebu. Godine 1966. izabran je za 
docenta na Matematičkom odjelu, da bi školske godine 1967./68. bio pročelnik 
tog odjela.

Na znanstveni rad Rajka Draščića posebno je utjecalo vrijeme provedeno, 
s prekidima, na specijalizaciji u Moskovskom državnom univerzitetu od 
1959. do 1961. Tu je radio na katedri za geometriju pod vodstvom prof. P. K. 
Raševskog, poznatog stručnjaka za Riemannovu geometriju. U Zagrebu je 
pod vodstvom Stanka Bilinskog nastavio svoj znanstveni rad u diferencijalnoj 
geometriji, što je rezultiralo doktorskom disertacijom O nekim specijalnim 
mrežama krivulja na plohi, koju je obranio 1965. U svojim radovima dr. Draščić 
se bavio problemima klasične diferencijalne geometrije, koristeći pritom vrlo 
uspješno najsuvremenije tehnike i metode.

 Bio je recenzent nekoliko referativnih časopisa. Surađivao je s 
Leksikografskim zavodom gdje je u Enciklopediji izvršio redakciju svih 
pojmova iz područja matematike, s Glasnikom matematičkim, Matematičko-
fizičkim listom, a i u Radio Zagrebu s predavanjem Razvoj geometrije u XX. 
stoljeću u okviru ciklusa o prirodnim znanostima. Sudjelovao je na svim 
dotadašnjim domaćima matematičkim kongresima i na nekima inozemnim. 
Kao čovjek bio je savjestan, skroman i nadasve pošten. Volio je sport, igrao je 
tenis, zanimao se za fotografiju, a nadasve je išao na duge biciklističke staze. 
Nažalost, kobnog dana ga je vozeći bicikl po Žumberačkom gorju zadesila 
smrt.

           Željko Hanjš


